



利物浦队球员伊萨克(左上)在比赛中破门。 新华社发

# 1.25亿英镑挖来的强援伊萨克重伤 苦不苦,看看利物浦

记者 尹成君 报道

利物浦的所有运气似乎在上赛季全部花光了。2024年,斯洛特代替克洛普担任主教练后,所有人都认为利物浦将像阿森纳、曼联换帅时那样迎来一段“瓶颈期”,可他们却顺利地获得了英超冠军。本赛季利物浦大把花钱,厉兵秣马准备向英超、欧冠再度冲刺时,却在七连胜后连遭厄运,不仅夺冠基本泡汤,连球员健康也无法保证。上周末英超联赛,利物浦花了1.25亿英镑、以新的英超转会费纪录强挖来的前锋伊萨克,意外受到重伤,这些高额的支出很有可能打水漂。

在与热刺的比赛中,下半场替补出场的伊萨克表现不错,帮助利物浦打破了持续近60分钟的僵局,可是这粒进球

的代价实在有些过于高昂。伊萨克在射门后,被对方防守球员范德芬铲倒,最后在队医的搀扶之下离场。当时情况就很不妙,经过医院检查后,伊萨克确诊踝关节损伤、腓骨骨折,立即进行了手术。这两处伤病是足球运动员的大敌,甚至会威胁职业生涯。目前,医生也无法预估伊萨克到底要休养多久才能复出,但可以肯定的是,当他能够出场比赛时,这个赛季基本上趋于尾声,利物浦则有可能沦为陪跑者。

本赛季,利物浦有诸多不顺。赛季初花大价钱请来的维尔茨、埃基蒂克、伊萨克由于训练不完整,磨合不到位,一直无法发挥出与自己身价匹配的价值,老将萨拉赫因为坐上替补席产生不满情绪,给更衣室带来了不稳定因素。好在利物浦豪门底蕴尚在,球队战绩尚没有被影响到不可挽回。就在各种意外趋于平静之时,斯洛特目前十分倚赖的伊萨克又突然重伤,真的是“屋漏偏逢连夜雨”。

此次重伤,让伊萨克在利

物浦的前途变得有些暗淡。这名原效力于纽卡斯尔联的中锋在被利物浦看中后曾经以罢训相要挟,希望老东家能够“开绿灯”。当他得偿所愿来到安菲尔德,夏训已进入尾声,他在体能储备、战术磨合等方面准备不足,新赛季开始后,伊萨克顶着光环却无法帮助利物浦取得比赛胜利。他在前9次英超出场中,只打进1球、助攻1次,欧冠5次亮相则颗粒无收。

在受伤前打进的那一球,是伊萨克在利物浦的第二个英超进球,下半场他与埃基蒂克、维尔茨组成的新“三叉戟”终于有了一些化学反应,斯洛特在看到伊萨克进球后也转身跳起庆祝,当他再回身时,就看到了伊萨克倒地不起的一幕,兜头被浇了一个透心凉。

接下来,欧洲其他联赛放假之时,英超要迎来更加紧张的“新年赛程”,利物浦将在三周时间内全部一周双赛,其中包括明年1月9日与阿森纳的对决,目前两队的状态不可同日而语,利物浦要想重新回到争冠行列,这是最后的机会了。

## 樊振东将缺席乒超总决赛,留德备战德国杯 德甲圆满收官,“小胖”明年再战

王晓 报道

近日,德国乒乓球甲级联赛第11轮一场焦点战落幕,樊振东代表萨尔布吕肯俱乐部出战,只得两分助球队以3:2逆转战胜联赛领头羊杜塞尔多夫,为个人本赛季德甲征程画上了圆满句号。

在球迷期待他转战国内赛场之际,德国名将波尔透露,樊振东将留守德国备战后续赛事并共度圣诞节,因此他将缺席12月26日至28日在南京举行的2025乒超总决赛。

本赛季德甲,樊振东完成了从适应到统治的精彩蜕变。8月31日首秀遭遇连败后,他很快调整状态,在后续赛事中展现出顶尖竞争力。在9月份的比赛中,他独取两分,帮助球队赢得赛季首胜;12月份进行的三场主场比赛中,樊振东更是未尝败绩,成为萨尔布吕肯的“定海神针”。

收官战中,全场3500多名球迷齐声高呼“樊振东”,场面震撼。自今年6月1日官宣樊振东加盟以来,萨尔布吕肯乒乓球俱乐部的微博粉丝,从1万多狂涨至48.7

万,主场票更是一票难求。萨尔布吕肯乒乓球俱乐部随后也在官方社交平台上,以“完美的年终收官”表达了喜悦。

关于缺席原因,波尔在解说中表示,樊振东将留在德国与他共度圣诞节,并全力备战2026年1月初开赛的德国杯。从赛程时间线来看,德甲收官战与乒超总决赛间隔仅4天,跨国行程与赛制转换的双重压力,樊振东参赛并不现实。此外,樊振东此前已明确表态新赛季乒超仅参与一、二阶段赛事,这一

安排也让缺席早有了铺垫。同时,德甲与乒超的球台、比赛环境存在差异,频繁转换可能影响竞技状态,留守德国能让他更好地保持状态迎接后续赛事。

本赛季乒超联赛,樊振东代表上海地产集团出战了常规赛第一阶段和第二阶段,他保持了13战全胜的骄人战绩,为球队提供了稳定的得分保障。

总决赛男团方面,山东魏桥·向尚运动、黄石华新、汕头明润、上海地产集团四大劲旅同台竞

技,樊振东的缺席,让上海地产的夺冠前景不太乐观。小胖不在,周恺、赵子豪等选手需要承担更多得分责任,尽管许昕在第二阶段保持着单打与双打全胜,状态不俗,但相较于樊振东的统治级表现仍有差距。

樊振东的缺席让乒超总决赛少了一大看点,但也为其他队伍提供了更多机会。对于樊振东而言,这一选择是基于多线赛事规划的理性考量,他的2026年会是怎样的精彩?所有人都在期待。

编辑:武俊 美编:马秀霞 组版:侯波

